



రాజధాని వార్తలు

RAJADHANI VARTALU

ఏపీ రాజధాని అమరావతి రైతులు ఇప్పటికే ప్రభుత్వం నుండి తమ వార్షిక కౌలు చెల్లింపుల కోసం ఎదురు చూస్తున్నారు. ప్రభుత్వం వారి వార్షిక కౌలు వీలైనంత త్వరగా చెల్లిస్తుందని ఆశిస్తున్నారు. ప్రభుత్వం మరలం అలసల్లు చేస్తే అది సరైన వద్దకి కానే కాదు - పి. హనుమంత ఖాన్, యు.యస్.సి, ఎడిటర్, రాజధాని వార్తలు

rajadhanivartalu.com
9440662699

అమరావతి, సంపుట (Vol): 5 సంవత్సరం (Issue): 211. పేజీలు (Pages): 4 ఆంధ్రప్రదేశ్ 'రాజధాని' తొలి తెలుగు దిన పత్రిక (Andhra Pradesh Capital's First Telugu Daily) వెల: 2 సోమవారం, 15-01-2024
9440662699 rajadhanivartalu rajadhaniv www.rajadhanivartalu.com Postal Regd No: GTR/84/2019-21 RNI: APTEL/2019/77985 స్థాపితం: 2015

రైతుల పండుగ సంక్రాంతి

రాజధాని వార్తలు, అమరావతి: భూమిపై సమస్త జీవరాశులు సూర్యుని ఆధారంగా జీవనం కొనసాగిస్తున్నాయి. సూర్య గమనాన్ని అనుసరించే ప్రకృతి మనకు ఆహారాన్ని, ఫలాలను అందిస్తోంది. వ్యవసాయం కూడా ప్రకృతిలో భాగమే.. సమయానుకూలంగా వ్యవసాయ పనులు ప్రారంభించి.. మనందరికీ భోజనం పెట్టే రైతు ఇంటికి ధాన్యం సమకూరే

మంటల్లో పొలం నుంచి వచ్చిన కొత్త బియ్యం.. తిరుగుతారు. హరిదాసులు రాగి లేదా ఇత్రడి పాత్రను గుమ్మడికాయలాగా తీర్చిదిద్ద దానిని తలపై ఉంచుకుంటారు. ఒక చేతిలో చిడతలు, మరో చేతిలో తంబూరా, కాళ్ళకు గజ్జెలు కట్టుకుంటారు. నుదుటన మూడు నామాలు, పంచె, పైనా కాలువా కప్పుకుని కనిపిస్తారు.

విధుల్లో తిరుగుతూ విష్ణు కీర్తనలు ఆలపిస్తుంటారు. చిడతలు, తంబూరా, గజ్జెలను లయబద్ధంగా కదిలిస్తుంటారు. ఇంటి ఇల్లాలు లేదా.. పిల్లలు ఫల పుష్పాదులతో బియ్యాన్ని వేస్తారు. హరిదాసు వినంప్రసాదం వాటిని మీద కూర్చుని అక్షయ పాత్రలో వేహించు కుంటూ వారిని పుత్ర పౌత్రాభి వృద్ధిగా దీవించి మరో ఇంటికి సాగి పోతారు.సంక్రాంతి పర్వ దినాలలో హరిదాసులతో పాటు, గంగి రెడ్డుల వారు, బుడబుట్లవారు, పగటి వేషధారులు, గారడీ వాళ్ళు, ఎందరెందరో జానపద కళాకారులతో, కన్నుల పండువుగా జరిగే పండుగ సంక్రాంతి.



సమయం కాబట్టి ఇది రైతుల పండుగ. వ్యవసాయంలో రైతుకు తోడుండే పశువుల పండుగ కూడా..

సూర్య పరిభ్రమణమే సంక్రాంతి
వాస్తవానికి సూర్యుడు ప్రతి నెలా రాశులు మారుతుంటాడు. రాశి మారిన ప్రతి సారి సంక్రమణం అనే అంటారు. కాని ధనుస్సురాశి నుంచి మకర రాశికి సూర్యుడు మారినప్పుడు మాత్రం సంక్రాంతిని జరుపుకుంటారు. దక్షిణదిక్కుగా ప్రయాణించిన సూర్యుడు తన దిశను మార్చుకుని పుష్యమాసంలో ఉత్తరదిక్కుగా సంపరచిస్తారు. అందుకే దీన్ని ఉత్తరాయణ పుణ్యకాలం అని పిలుస్తారు. సూర్యుడి గమనం మారడం వల్ల అప్పటి వరకూ ఉన్న వాతావరణంలో పూర్తిగా మార్పులు చోటుచేసుకుంటాయి. సంక్రాంతిని సౌరమాసం ప్రకారం చేసుకుంటూ కాబట్టి పండుగ రోజుల్లో మార్పులుండవు.

రంగవల్లుల హరివిల్లు
సంక్రాంతి అనగానే అందరికీ గుర్తుకు వచ్చేది పెద్దపెద్ద ముగ్గులు .. ధనుస్సంతలో చలి ఎక్కువగా ఉన్నప్పటికీ తెల్లవారు జామునే యువతులంకా పేడతో కళ్ళాపి చల్లి 30 రోజులపాటు రంగులతో ముగ్గులను తీర్చి దిద్దుతారు. వాటిలో గోమయంతో చేసిన గొట్టెపూలు పెట్టి వాటిలో గుమ్మడి, లేదా బంతి, ఉమ్మెత్త పూలను గుచ్చుతారు. తర్వాతి రోజు వాటిని పిడకలు గా చేస్తారు. భోగి రోజు విరిగిన చెక్క సామానులతోపాటు ఈ పిడకలను కూడా వేసి భోగి మంటలు వేస్తారు. ఆ

దక్షిణ యానానికి భోగిని చివరి రోజుగా పరిగణిస్తారు. అందుకే దక్షిణాయానంలో పడిన కష్టాలు, సమస్యలన్నీ భోగి మంటల రూపంలో అన్ని దేవుడికి సమర్పించి రాబోయే ఉత్తరాయణ కాలంలో సుఖసంతోషాలను ప్రసాదించాలనే పరమార్థమే భోగి పండుగ విశిష్టత అని పండితులు చెబుతారు. అందుకే ఈ పరిశ్రమైన రోజున తెల్లవారుజామునే నిద్ర లేచి భోగి మంటలు వేసి, తలస్నానాలు చేసి కొత్తబట్టలు ధరిస్తారు. తర్వాతి రోజు అసలు పండుగ రోజు ఆరోజున కలగూర వంట చేస్తారు. అంటే మిక్కిలి వెజిటబుల్ కర్ర అన్నమాట.. దీనిలో గుమ్మడి ముక్క తప్పనిసరి..

ఒక్కో రాష్ట్రంలో ఒక్కో పేరుతో సంక్రాంతిని జరుపుకుంటారు. ఉత్తర భారతంలో నివసించే హిందువులు, సిక్కులు సంక్రాంతి పండుగను మఘీ అని పిలుస్తారు. గోవా, ఆంధ్రప్రదేశ్, మహారాష్ట్ర, పశ్చిమ బెంగాల్, కర్ణాటక, తెలంగాణ రాష్ట్రాల్లో మకరసంక్రాంతిగా పిలుస్తారు. మధ్యభారత దేశంలో సుకరాత్ అని అస్సాంలో మఘీ బిహా అని తమిళనాడులో పొంగల్ అని పిలుస్తారు. విదేశాల్లోని భారతీయులు కూడా ఎంతో ఇష్టంగా జరుపుకునే పండుగ సంక్రాంతి.

కసుమ రోజు మంట చివరే పులావ్
ఘమఘమలు ఇట్లంతా నందడి చేస్తాయి. సంవత్సర కాలంలో ఎప్పుడూ కనిపించని హరి దాసులు ఈ ధనుస్సంత లోనే కనిపిస్తారు. తెల్లవారు జాము నుంచి వారు ఇంటింటికి

ప్రభుత్వం కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. శ్రీ రాముడి ప్రాణ ప్రతిష్ఠ రోజున రాష్ట్రంలో మధ్యం షాపులు మూసేయాలని ఆదేశాలు జారీ చేసింది. మాంసాన్ని కూడా అమ్మారాదని స్పష్టం చేసింది. అదే విధంగా స్కూళ్లు, కాలేజీలకు సెలవులు ప్రకటించింది. కాగా అయోధ్యలో ఆరంచెల భద్రత వ్యవస్థను ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసింది. 600 సీసీ కెమెరాలతో భద్రతను పర్యవేక్షిస్తోంది.

విధుల్లో తిరుగుతూ విష్ణు కీర్తనలు ఆలపిస్తుంటారు. చిడతలు, తంబూరా, గజ్జెలను లయబద్ధంగా కదిలిస్తుంటారు. ఇంటి ఇల్లాలు లేదా.. పిల్లలు ఫల పుష్పాదులతో బియ్యాన్ని వేస్తారు. హరిదాసు వినంప్రసాదం వాటిని మీద కూర్చుని అక్షయ పాత్రలో వేహించు కుంటూ వారిని పుత్ర పౌత్రాభి వృద్ధిగా దీవించి మరో ఇంటికి సాగి పోతారు.సంక్రాంతి పర్వ దినాలలో హరిదాసులతో పాటు, గంగి రెడ్డుల వారు, బుడబుట్లవారు, పగటి వేషధారులు, గారడీ వాళ్ళు, ఎందరెందరో జానపద కళాకారులతో, కన్నుల పండువుగా జరిగే పండుగ సంక్రాంతి.

ఆంధ్రప్రదేశ్ లో ఈ పండుగ సెప్టెంబర్ ఏమంటే అరిసెలు... ఈ పండుగకు అరిసెలు వందని ఇట్లుండదు. దీనితోపాటు జంతుకలు, కక్షికాయలు, కొబ్బరి బూరెలు, సున్నుండలు... ఇలా చాలానే ఉంటాయి. బంధుమిత్రులకు ఆహ్వానం ..మరి ముఖ్యంగా కొత్త అల్లుళ్లను సాదరంగా ఆహ్వానించి మర్యాదలు చేసి కొత్తబట్టలు, పిండివంటలతో వేడుక నిర్వహిస్తారు.

పెద్దల పండుగ
హిందువుల సమృద్ధం ప్రకారం మకర సంక్రాంతి రోజున ఎవరైనా మరణిస్తే వారికి పునరున్మ ఉండదని నేరుగా స్వర్గానికి వెళ్తారని చెబుతారు. భీష్ముడు అంపశయ్య అంటే బాణాలపై పడుకొని ఇదేరోజున ప్రాణం వదిలాడని మహాభారతం చెబుతోంది. 12 ఏళ్లకు ఓసారి మకర సంక్రాంతి రోజున కుంభమేళా కూడా జరుగుతుంది.

సంక్రాంతి రోజు పెద్దలకు తర్పణం విడవటం తరతరాలుగా ఆచారంగా వస్తోంది. మోక్షాన్ని ప్రసాదించే ఉత్తరాయణ పుణ్యకాలంలో పెద్దలకు సర్దుతులు కలగాలని కోరుకుంటూ తర్పణాలను విడుస్తారు. అందుకే సంక్రాంతి పెద్ద పండుగగా మాత్రమే కాదు పెద్దల పండుగ కూడా చెబుతారు - విశ్రీ

సీఎం క్యాంప్ కార్యాలయంలో ఘనంగా సంక్రాంతి వేడుకలు



సంక్రాంతి వేడుకలు

రాజధాని వార్తలు, అమరావతి: అందరికీ మంచి జరగాలంటూ రాష్ట్ర ప్రజలకు ముఖ్యమంత్రి శ్రీ వైఎస్ జగన్ సంక్రాంతి భూభాగం కల్పించారు. సంప్రదాయ పంచెకట్టుతో సతీసమేతంగా వేడుకల్లో ఉత్సాహంగా పాల్గొన్న సీఎం శ్రీ వైఎస్ జగన్

సీఎం దంపతులకు భూభాగం స్వాగతం పలికిన అధ్యక్షులు, గంగిరెడ్డులకు సారెను సమర్పించడం, భోగిమంటలు, గోశాలలోని గోవులకు ప్రత్యేక పూజలు, హరిదాసుల కీర్తనలు, పిండివంటలు, సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు, బిన్నూరుల సంక్రాంతి

జగన్ పాలనలో.. పరిశ్రమలు, ఉపాధి కల్పనలో క్రాంతి..

- రాష్ట్రానికి సంక్రాంతి..
 - భారీ, మెగా పరిశ్రమలు
 - గడచిన 55 నెలల్లో 311కి పైగా భారీ పరిశ్రమలు.. ఇప్పటికే 1.30 లక్షల మందికి ఉపాధి.. జీఎస్ఎస్ సర్దుబాటులో రూ.13.11 లక్షల కోట్ల విలువైన 386 ఒప్పందాలు.. దీంతో మరో 6.07 లక్షల మందికి ఉపాధి అవకాశాలు..
- పిండివంటలు
రాష్ట్రంలో 3.94 లక్షల ఎంఎస్ ఎంఈ యూనిట్లు ఏర్పాటు, రూ.30,000 కోట్ల పెట్టుబడులు.. 26.29 లక్షల మందికి ఉపాధి..! ఎంఎస్ఎంఈల అభివృద్ధి కోసం రాష్ట్రంలో 54 క్షేత్ర ఏర్పాటు.. రీస్ట్రక్చర్డ్ ప్రాజెక్ట్ ద్వారా ఎంఎస్ఎంఈలకు దాదాపు రూ. 2,087 కోట్ల ప్రోత్సాహకాలు ఇప్పటికే ఇవ్వడం జరిగింది..
- పోర్టుల నిర్మాణం
పోర్టు అధారిత అభివృద్ధికి పెద్దపీట వేస్తూ, ఇప్పటికే ఉన్న 6 పోర్టుల అదనంగా 4 క్రోత్
- పోర్టుల నిర్మాణం.. సుమారు రూ. 16,000 కోట్ల వ్యయంతో శరవేగంగా రామాయపట్నం, మచిలీపట్నం, మూలపేట, కాకినాడ గేట్ వే పోర్టుల నిర్మాణం.. కొత్తగా నిర్మిస్తున్న పోర్టుల ద్వారా అదనంగా 110 మిలియన్ టన్నుల రవాణా సామర్థ్యం అందుబాటులోకి.. ప్రత్యక్షంగా, పరోక్షంగా 75,000 మందికి ఉపాధి..
- ఫిషింగ్ హార్బర్లు, ఫిష్ ల్యాండ్లింగ్ సెంటర్లు
మత్స్యకారుల ఉపాధికి ఊతమిస్తూ రూ. 4,000 కోట్లతో ప్రపంచ స్థాయి ప్రమాణాలతో కూడిన 10 ఫిషింగ్ హార్బర్లు, 6 ఫిష్ ల్యాండ్లింగ్ సెంటర్లు నిర్మాణం.. ప్రత్యక్షంగా, పరోక్షంగా 1,00,000 మందికి ఉపాధి.. తీర ప్రాంతంలో ప్రతి 50 కిలోమీటర్లకు ఒక పోర్ట్ లేక ఒక ఫిషింగ్ హార్బర్.. ఎయిర్ పోర్టులు
రాష్ట్రాభివృద్ధికి గ్రోత్ ఇంజన్ రూ.3,200 కోట్లతో శరవేగంగా భోగాపురం అంతర్జాతీయ
- విమానాశ్రయ పనులు.. ప్రత్యక్షంగా 5,000, పరోక్షంగా 80 వేల మందికి ఉపాధి.. గన్నవరం, కాకినాడ, వైజాగ్, రాజమహేంద్రవరం, తిరుపతి, కర్నూలు, కడప ఎయిర్ పోర్టుల విస్తరణ, అభివృద్ధి.. పారిశ్రామిక రంగంలో పెట్టుబడుల వెల్లువ.. JSW స్టీల్, రాంకో సిమెంట్, సెంసరీ స్ట్రాన్ట్, ATC బ్లెడ్, ఆదిత్య బిర్లా గార్మెంట్స్, డిక్సన్ టెక్నాలజీస్, గ్రీన్ లామె సాత్, లారెన్ ల్యాబ్స్, ఇన్సోసిస్ డెవలప్మెంట్ సెంటర్ వంటి భారీ, మెగా పరిశ్రమలు మరియు MSME ల ద్వారా రూ. 14.19 లక్షల కోట్ల పెట్టుబడులు.. తద్వారా 33.63 లక్షల మందికి ఉపాధి అవకాశాలు..
- దేశంలో అత్యధిక GDP వృద్ధిరేటు కలిగిన రాష్ట్రాల సరసన ఆంధ్రప్రదేశ్.. ఈజ్ ఆఫ్ డూయింగ్ బిజినెస్ లో చురుగుగా 3 ఏళ్లు దేశంలోనే నెంబర్ 1 స్థానం సాధించడంతో పాటు మరెన్నో ప్రతిష్టాత్మక అవార్డులు..

rajadhanivartalu.com

మొద్యం...బంద్

రాజధాని వార్తలు, ఇంటర్నెట్ డెస్క్: ఈ నెల 22న అయోధ్యలో జరిగే శ్రీ రాముడి ప్రాణ ప్రతిష్ఠ మహోత్సవానికి చకచకా ఏర్పాట్లు జరుగుతున్నాయి. ఈ వేడుకను ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకున్న ఉత్తర్ ప్రదేశ్ లోని యోగి

BUY / SELL
CAPITAL
AMARAVATI LPS
PLOTS
9440662699



File pic of Ayub Khan with YS Jagan

సి.ఆర్.మీడియా అకాడమీ చైర్మన్ ఓదవకి వ్యక్తిగత కారణాల దృష్ట్యా రాజీనామా - కామిన్ గె

రాజధాని వార్తలు, ఇంటర్వ్యూ డెస్క్

సి.ఆర్.మీడియా అకాడమీ చైర్మన్ పదవికి వ్యక్తిగత కారణాల దృష్ట్యా రాజీనామా ఇవ్వనున్నట్లు కొమ్మినేని శ్రీనివాస రావు ప్రకటించారు. ఈ నెల 16 వరకు ప్రభుత్వ సెలవులు వున్న దృష్ట్యా 17 వ తేదీనుంచి తమ రాజీనామా అమలులోకి వస్తుందని ఆయన వెల్లడించారు. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి శ్రీ వై.ఎస్. జగన్ మోహన్ రెడ్డి తమపై సమగ్రంగా కేబినెట్ మంత్రి హెబ్బాల్ తో మీడియా అకాడమీ చైర్మన్ గా నియమించి పూర్తి సహాయ సహకారాలు అందించినందుకు ముఖ్య మంత్రికి కృతజ్ఞతలు తెలుపుతూ ఒక ప్రకటన ను శనివారం ఆయన మీడియా కు విడుదల చేశారు. 2022 నవంబర్ 10వతేదీ న తాము చైర్మన్ గా పదవీ బాధ్యతలు చేపట్టి 13 నెలల 15 రోజులు కాలంలో పూర్తి

గ తమ సామర్థ్యాన్ని వినియోగించి పర్సాన్ జర్నలిస్టుల కోసం పలుకార్యక్రమాలు చేయగలగడం తమకు సంకల్పిస్తున్నందున ఆ ప్రకటనలో ఆయన పేర్కొన్నారు.

గ్రామీణ, పట్టణ జర్నలిస్టులు, జర్నలిజం పై అభిరుచి కలిగిన వ్యక్తుల కోసం మీడియా అకాడమీ ఆధ్వర్యంలో "జర్నలిజం లో డిప్లమా" కోర్సును నాగార్జున యూనివర్సిటీ సహకారంతో పూర్తి చేయడం తమకు అత్యంత సంకల్పిస్తున్నట్లు విషయంగా ఆయన పేర్కొన్నారు. అదేవిధంగా, డిప్లమా కోర్సు తో పాటుగా, ప్రతి శనివారం పర్సాన్ జర్నలిస్టులకోసం సామాజిక, ఆర్థిక, సాంస్కృతిక అంశాల పై ఆన్ లైన్ శిక్షణ తరగతులు నిర్వహించడం పట్ల ఆయన సంకల్పిస్తున్నట్లు చేశారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పర్యటించి, ముఖ్యమంత్రి ప్రవేశపెట్టిన పాలనా సంస్కరణలు,

సంక్షేమ కార్యక్రమాలు పత్రికా ముఖంగా ప్రజలకు వివరించగలిగామని ఆయన పేర్కొన్నారు. అసంతృప్తం నుంచి ఉద్ధానం (శ్రీకాకుళం జిల్లా) వరకు జరిపిన పర్యటనలో ప్రోజెక్టుల అభివృద్ధిని, ఉద్ధానం కిడ్నీ వ్యాధుల పరిశోధనా కేంద్రం వంటి అభివృద్ధిని స్వయంగా పరిశీలించి ప్రజలకు మీడియా ద్వారా వివరించగలిగామని ఆయన తెలిపారు. ట్రింట్, ఎలెక్ట్రానిక్ మీడియా తో పాటు సోషల్ మీడియాను కూడా సమాచార చేరవేతలో భాగస్వామిని చేయగలిగామన్నారు.

తమ పదవీ కాలంలో సహకరించిన మీడియా మిత్రులందరికీ, అధికారులకు, ప్రజా ప్రతినిధులకు ఆ ప్రకటనలో కొమ్మినేని శ్రీనివాసరావు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

ఎమ్మెల్యేలు సదస్సు...



- జనవరి 31న పశ్చిమగోదావరి జిల్లా భీమవరంలో ఎమ్మెల్యేలు సదస్సు
- రాష్ట్ర శాసన మండలి చైర్మన్ కొయ్యే మోషేస్ రాజు
- శాసనమండలిలో ఎమ్మెల్యేలు పాటించవలసిన విధి, విధానాలపై భీమవరంలో ఎమ్మెల్యేల రాష్ట్రస్థాయి సదస్సును నిర్వహిస్తున్నట్లు రాష్ట్ర శాసన మండలి చైర్మన్ కొయ్యే మోషేస్ రాజు తెలిపారు.

పశ్చిమగోదావరి జిల్లా భీమవరంలోని శాసనమండలి చైర్మన్ కొయ్యే మోషేస్ రాజు కార్యాలయం నందు పశ్చిమగోదావరి జిల్లా కలెక్టర్ పి. ప్రశాంతి, జిల్లా ఎస్పీ యు.రవి ప్రకాష్ లతో కలిసి ఎమ్మెల్యేల సదస్సు నిర్వహణపై సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర శాసనమండలి చైర్మన్ కొయ్యే మోషేస్ రాజు మాట్లాడుతూ శాసనమండలి యొక్క విధి, విధానాలు, కృత్యం అవర్, పార్ట్ డిస్కంప్లస్, సభలో సభ్యులు వ్యవహరించవలసిన తీరు, అనుసరించవలసిన నిబంధనలు, సూచనలు, తదితర అంశాలపై రాష్ట్రంలోని అన్ని జిల్లాల ఎమ్మెల్యేలతో సదస్సును నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. సదస్సు నిర్వహణకు భీమవరం బివి రాజు కాలేజ్ (విష్ణు కాలేజ్) ను

పరిశీలిస్తున్నట్లు తెలిపారు. చాలా సంవత్సరాల క్రిందట ఇటువంటి సదస్సును నిర్వహించడం జరిగిందని, ఇప్పుడు పశ్చిమగోదావరి జిల్లా భీమవరంలో నిర్వహించడానికి ఆలోచన చేయడం జరిగిందన్నారు. సదస్సు నిర్వహణ ప్రాంతంలో బందోబస్తు, పట్టణంలో పారిశుధ్యం నిర్వహణ, అతిథులకు ఆహ్వానం, అతిథి మద్యాలను, స్థానికంగా ఉన్న చర్చి, మసీదు, దేవాలయాలలో దర్శనం, ఆశీర్వాదనం ఏర్పాట్లు, సాంస్కృతిక కార్యక్రమాల నిర్వహణ తదితర అంశాలపై సంబంధిత అధికారులకు ఆదేశాలు జారీ చేయడం జరిగింది.

ఈ సమావేశంలో పశ్చిమగోదావరి జిల్లా కలెక్టర్ పి.ప్రశాంతి, జిల్లా సూపరింటెండెంట్ ఆఫ్ పోలీస్ యు. రవి ప్రకాష్, రాష్ట్ర ఆసెంబ్లీ సెక్రటరీ జనరల్ పి.వి.కె రామచంద్రులు, జాయింట్ సెక్రటరీ విజయ రాజు, సహాయ కార్యదర్శి శ్రీనివాసరావు, విశ్వనాథ్, పశ్చిమగోదావరి డిఆర్.ఓ. బి.శివన్నారాయణ, భీమవరం ఆర్డీవో కె.శ్రీనివాసులు రాజు, మున్సిపల్ కమిషనర్ కె.శ్యామల పాల్గొన్నారు.

చెన్నై ప్రెస్ క్లబ్ సభ్యులకు పాంగల్ ప్యాకేజీని అందజేసే కార్యక్రమం



- ఇటీవల శుక్రవారం (12.01.2024) ఉదయం సుమారు 11 గంటలకు చెన్నైలోని నందనంలోని ఆంధ్రా ఛాంబర్ ఆఫ్ కామర్స్ లో ఈ కార్యక్రమం జరిగింది.

రాజధాని వార్తలు, ఇంటర్వ్యూ డెస్క్, చెన్నై: చెన్నై ప్రెస్ క్లబ్ ప్రధాన కార్యదర్శి ఎన్. విమలేశ్వరన్ సాగ్రాత ప్రసంగంతో ఈ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. మాజీ ట్రేడ్ యూనియన్ నాయకుడు ఇ. గోపాల్, డి పాండూ వారాపత్రిక యొక్క సీనియర్ , ప్రముఖ పాత్రికేయుడు ప్రత్యేక ఆహ్వానితులుగా పాల్గొన్నారు.



గోపాల్ పంచుకున్నారు.

అంతరాయం లేకుండా తమ పనిని కొనసాగించేందుకు నిర్వాహకులందరూ నిర్ణయించుకున్న విధులను ఆయన తెలిపారు.

చెన్నై ప్రెస్ క్లబ్ ప్రెసిడెంట్ , సీనియర్ జర్నలిస్ట్ ఎ. సెల్వరాజ్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ ఎన్.సెల్వరాజ్ ముఖ్య ఉపన్యాసం చేయగా, ఉపాధ్యక్షుడు రాజన్ బాబు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

ఈ కార్యక్రమం ముగింపులో, 2024 సంవత్సరానికి మొదటి కార్యవర్గ సమావేశం జరిగింది, దీనిలో చెన్నై ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షుడు, ప్రధాన కార్యదర్శి , కార్యనిర్వాహకులు పాల్గొన్నారు.

చెన్నై, ఇంకా తమిళనాడులోని అనేక జిల్లాల నుండి సభ్యులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. తిరుపతి, కోయంబతూరు, తిరుపూర్, తిరుప్పి. నుండి ఈ కార్యక్రమానికి హాజరైన ప్రెస్ క్లబ్ సభ్యులకు, సహచర పత్రికా సంస్థల అధినేతలందరికీ పాంగల్ ప్రత్యేక సేకరణను అందించి సత్కరించారు. తన అంగీకార ప్రసంగంలో చెన్నై ప్రెస్ క్లబ్ అనుసరిస్తున్న బాటలు, భవిష్యత్లో జర్నలిస్టులందరూ అనుసరించాల్సిన నీతి గురించి తన గత అనుభవాలను ప్రస్తుత పాత్రికేయులతో ఇ.

కరీముల్లా కవిత్వం
దీపం రెక్క
ఓరిమి, ఓటమి



ఒక్కటి కాదు
కాలాన్ని నిందించకు
కుమకుపలాపించిన
పాలపిట్టను పరిహసించకు
అవసరాలు, అనివార్యాలను
మించిన గొప్ప అనుభవమూదా?

అందరిమూడూ, అన్నిసార్లకూ
అన్నీ విప్పి చూపలేం
గుండె గర్భంలో
బుద్ధి ఫిరంగిని పెంచుకుంటూ
కిటికీ మూయడం ఒక పూహమే
ఓ... గప్పువే
వెన్నెల రాత్రుల పంచనామా
ఇప్పుడే మొదలయ్యింది
మరిన్ని నెలవంకల్ని కనే తీరాలి
నిజానికి పురుటి నొప్పులు
అందరికీ ఉంటాయి
మనుషుల్ని కొందరే కంటారు
విశ్వం చీకటిని బీల్చుకుంటూ
లంగరు వేయని నావలా
కిరణం ప్రయాణిస్తుంది
వీరుడికి వెనకడుగు వుంటుందా?
పిచ్చివాడా!

భయం, చావు వేర్వేరు కావు
పులుల గుంపులో చిక్కిన జింకలు
శవాల్లానే నటిస్తాయి
వీలు చూసి కొమ్ములూ విసుర్తాయి
పులి గాయపడిందో లేదో చెప్పు
పిండికొద్దీ లొట్టె
కని కొద్దీ కవిత్వం
అలారం మోగుతోంది
నిస్సహల దుప్పటి తీసి చూడు
ఉదయం జూడ లేదని
మళ్ళీ కునుకు తీయకు
మిణుకు మిణుకు మంటున్న
దీపం రెక్కలవిగో!
ఎవరి కోసమో
ఎదురు చూస్తున్నట్లున్నావ్
నీ వెంటే ప్రపంచం
ఇక పద..!

"భారత్ జోడో న్యాయ్ యాత్ర" రూట్ మ్యాప్
మణిపూర్ నుండి ముంబై (14 జనవరి-20 మార్చి)

67 రోజుల పాటు 110 జిల్లాల్లో యాత్ర
100 లోక్ సభ, 337 అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలలో
6,700 కి.మీ కొనసాగనున్న యాత్ర

Follow Us on INCTelangana

విశాఖలో
అమెరికా ఐటీ సంస్థ
పెట్టుబడులతో ముందుకొచ్చిన
హెల్త్ రైజ్ సంస్థ
దీనిద్వారా
5000 మందికి ఉపాధి
మంత్రి గుడివాడ అమర్ నాథ్ తో
సమావేశమైన సంస్థ ప్రతినిధులు

దేవరపల్లి అగ్గిరామయ్య
వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు NRI - USA

2bhk
Apartments,
attractive price in
Mangalagiri area
Call
9440662699

BUY / SELL
CAPITAL
AMARAVATI
, AP PLOTS
9440662699
rajadhanivartalu.com

- ◆ పండుగ భోగి..పాలకుడేమో మానసిక రోగి
- ◆ రాష్ట్రానికి వచ్చిన కీడు, పీడను భోగిమంటల్లో వెశాం
- ◆ జగన్ విధ్వంసం పాలన మొదలు పెట్టిన అమరావతి నుంచే..త్వరలో సంక్షేమ పాలన
- ◆ రాజధాని రైతుల త్యాగం, పోరాటం వృధా కాదు...అమరావతి రాజధాని :- టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు నాయుడు
- ◆ టీడీపీ-జనసేన ప్రభుత్వంలో వచ్చే ఏడాది సంక్రాంతి చేసుకోవడం :- జనసేన అధినేత పవన్ కళ్యాణ్
- ◆ తెలుగుజాతికి స్వర్ణయుగం-సంక్రాంతి సంకల్పం' భోగి మంటల కార్యక్రమంలో చంద్రబాబు నాయుడు, పవన్ కళ్యాణ్
- ◆ వైసీపీ ప్రభుత్వ ప్రజా వ్యతిరేక నిర్ణయాల ఉత్తరాలను భోగి మంటల్లో వేసిన ఇరువురు నేతలు

పంటలు. ఇంటికి వచ్చిన బంధువులతో కుటుంబ సమేతంగా సంక్రాంతి జరుపుకుంటాం. మీరు ఎక్కడ ఉన్నా సంక్రాంతికి నారావారిపల్లె రావాలని నా సలహా 30 ఏళ్ల క్రితం చెప్పింది. పాతవస్తువులు, పనికిరానివి భోగిలో వేసి పాపాలు తొలగిపోవాలని కోరుకుంటాం. ప్రభుత్వ అసమర్థత, విధ్వంసం విధానాల వల్ల ప్రజలు వెనక్కి వెళ్లిపోయారు. 45 ఏళ్లగా రాజకీయాల్లో ఉన్నా..కానీ ఇలాంటి సీఎంపే ఎప్పుడూ చూడలేదు. అన్నింటినీ నాశనం చేశాడు. దానికి ఉదాహరణ అమరావతి రాజధాని. పగవళ్ల కూడా పడనన్నీ ఇబ్బందులు భూములిచ్చిన రైతులు పడ్డారు..అడుగుడుగునా అవమాన పడ్డారు. రాష్ట్ర రాజధాని కోసం 35 వేల ఎకరాలు భూమి ఇచ్చారు. ఉదారంగా ముందుకు

వారిని రోడ్డుపై నిలబెట్టారు..ఇది ప్రభుత్వ అవమానం. యువతకు ఉపాధి కల్పించే బాధ్యత టీడీపీ-జనసేన ప్రభుత్వం తీసుకుంటుంది. ఒక పక్క భోగి..రేపు సంక్రాంతి. సంక్రాంతికి మళ్లీ వెలుగులు రావాలని పెద్దలకు పూజలు చేస్తాం. కనమ రోజు పశువులకు పూజలు చేసి పశుసంపద పెరగాలని ఆకాశ్వాసాం. సుసంపన్నమైన సాంప్రదాయం తెలుగు వారి సొంతం.

పేదవాడు పండుగ చేసుకోలేని పరిస్థితి
పండుగ కూడా సరిగా జరుపుకోలేని పరిస్థితిలో ఎదురుగా 25 ఏళ్ల క్రితం ఎకరా లక్ష ఉండేది..ఇప్పుడు వంద కోట్లు అమ్ముతోంది. ఇది సంపద సృష్టించే మార్గం.

ప్రజావేదిక కూల్చితే తో విధ్వంసానికి నాంది
కూల్చడం తప్ప..నిర్మించడం తెలియని వ్యక్తి జగన్. రైతులు పండించిన పంటలకు గిట్టుబాటు ధరలేదు..పంట కొనుగోలు చేయడం లేదు..వరదలు వస్తే వారిపై చూడటం లేదు. రాష్ట్రంలో 466 మందలాల్లో కర్రు వస్తే..106 మందలాల్లోనే ఉంది అని చెప్పి కేంద్ర సాయం కూడా తీసుకోలేదు. మనం కళ్లనీ అసెంబ్లీలో

నెంబర్ 1 గా ఉండాలి. 2047 నాటికి తెలుగుజాతి నెంబర్ 1 గా ఉండాలన్నదే మా ఆశయం. ఈ పండుగ 3 రోజులు సంకల్పం చేయండి. ఈ మానసిక రోగిని పదిలం చేయడం మన బాధ్యత. సాధారణ మానవులు అయితే ఎవరూ ఇలాంటి పాలన చేయరు..మానసిక రోగులు మాత్రమే చేస్తారు. పోలీసులు యాక్సన్ తీసుకోవాలి..మానసిక రోగిపైనే..పేదలపై కాదు. రాబోయే రోజుల్లో ఇక్కడే సంక్రాంతి జరుపుకుంటాం. రాజకీయాలకు అర్థతలేని వ్యక్తి ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్నాడు." అని చంద్రబాబు నాయుడు పేర్కొన్నారు.

జనసేన అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ మాట్లాడుతూ...
నాలుగొక్క గా రాష్ట్రానికి వీడవట్టింది...ఆ పీడ వదిలే సమయం వచ్చింది. రాష్ట్రానికి వచ్చిన కీడు, పీడను భోగిమంటల్లో కాల్చివేశాం. మీ కష్టాలు నాకు తెలుసు..మీపై జరిగిన దాడి, అసలీత వ్యాఖ్యలు చేసిన, లాంటి కోట్ల సంఖ్యల పుటనలు నన్ను కలిపివేశాయి. మీ ఆవేదన చూడలేకనే టీడీపీ-జనసేనను కలిశాం. ప్రతి అడవిద్దకు హామీ ఇస్తున్నాం..ఏ ఉద్దేశ్యంతో మీరు రాజధానికి భూములద్వారా దాన్ని నెరవేర్చేందుకు కృషి చేస్తారు. బంగారం లాటి రాజధాని నిర్మించుకుంటాం. ప్రతి సారి జై అమరావతి అన్నప్పుడల్లా జై ఆంధ్ర నినాదాన్ని కూడా లేవనెత్తాలి. జై అమరావతి అన్న ప్రతిసారి అది అమరావతి సమస్యగా అనుకుంటున్నాం..కానీ ఇది 5 కోట్ల మంది సమస్య. మీకొచ్చిన కష్టం శ్రీకాకుళం జిల్లా ఇచ్చావరం వాసులకు రావొచ్చు..కడవలోని పులివెందుల వాసులకూ రావొచ్చు. యువజన శ్రామిక రైతు అని పార్టీలో పేరు పెట్టుకున్నారు తప్ప..రైతులకు ఏమీ చేయలేదు.



వచ్చి భూములిచ్చిన మిమ్మల్ని రాజధానిలో భాగస్వామ్యం చేసి పేదరికం నుండి బయటకు తీసుకురావాలని చూశాను..కానీ ప్రభుత్వం మారడంతో అనుకున్నది జరగలేదు.

వైసీపీ కోట్ల డౌన్ ప్రారంభం
భోగిలో చీకటి జీవితాన్ని తగలబెట్టారు. రాష్ట్ర రాజధానిగా రాజధాని అమరావతి ఉంటుంది. రాష్ట్రాన్ని సస్యశ్యామలం చేయడానికి, సంపద సృష్టించే కేంద్రంగా అమరావతి మారుతుంది. రాష్ట్ర ప్రజలకు అందించే సంక్షేమ పాలన ఇక్కడి నుండి ప్రారంభమవుతుంది. అమరావతి దేవతల రాజధాని..దాన్ని రాక్షసుడు చెరబెట్టాడు. 87 రోజులే ఉంది. ఇక్కడి నుండి కొట్ల డౌన్ ప్రారంభమైంది. రాష్ట్రానికి శుభగడియలు తమపు తడుతున్నాయి. రాజకీయ హింస, అక్రమాలు, మోసపు హామీలు, అధికార మదం, జగన్ భవిష్యత్తు మనదే..అమరావతి కేంద్రంగా రాష్ట్రంలో త్వరలో పరిపాలన జరుగుతుంది. సంక్రాంతి అనగానే మనకు గుర్తొచ్చేది పాడి పేదలు ఉన్నారు. 6 రకాల పప్పులతో మన ప్రభుత్వంలో సంక్రాంతి కాకుండా ఇచ్చాం. ముస్లింలకు రంజాన్ తోఫా, క్రైస్తవులకు క్రీస్మస్ కానుక అందించాం. వాటిని ఈ ప్రభుత్వం రద్దు చేసింది..పండుగ జరుపుకోలేనంతగా నిత్యసర సదుకుల ధరలు పెరిగాయి. పెట్రోల్, డీజల్, విద్యుత్, పన్నుల మోత పెరిగిపోతోంది. రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వ బాదుడు దెబ్బకు పేదవాడు బతికే పరిస్థితి లేదు. రూ.10 ఇచ్చి వంద వేలకు పెంచారు.. టీడీపీ-జనసేన పచ్చాక రూ.15 ఇచ్చి దాన్ని రూ.100 చేసి విధానం తీసుకొస్తాం. వందను వెయ్యి..వెయ్యిని పది వేలకు పెంచేలా..సంపద సృష్టికి చర్యలు చేపడతాం. రాజధానికి ఇచ్చిన 35 వేల ఎకరాల భూమిలో రోడ్లు, ప్రభుత్వ కార్యాలయాలు, ఇతర ప్రైవేట్ సంస్థలకు ఇచ్చే భూమి పోగా..ఇంకా 8 వేల ఎకరాలు మిగులుతుంది. ఈ 8 వేల ఎకరాలను కొద్దికొద్దిగా అమ్ముకుంటే లక్షకోట్ల సంపద వస్తుంది. ఎకరా 30 కోట్లకు అమ్మి రూ.3 లక్షల కోట్ల సంపద వస్తుంది. హైటెక్ నీటి

సమావేశాలు, సచివాలయంలో మంత్రిమండలి నిర్వహిస్తున్నారు. హైకోర్టు భవనం కూడా నిర్మించాం. రాజధానిలో బద్దేళ్ల క్రితం కట్టిన బిల్డింగులు కూడా వాస్తవ, ఆవేదన కలుగుతోంది. రోడ్లను కూడా తప్పకుండా పూర్తి చేశాం. జడ్జల్ కోసం నిర్మించిన ఇళ్లను కూడా పూర్తి చేయలేదు. 3 రాజధానుల పేరుతో విశాఖ పోతున్నామంటున్నారు. రాజధాని రైతుల గెలుపు 5 కోట్ల ఆంధ్రులు, తెలుగుజాతి గెలుపు. తెలుగుజాతి కోసం మీరు త్యాగం చేశారు..మీ త్యాగం వృధా కాదని ఆకాశ్వాసాన్ని 3 రాజధానులు ప్రపంచంలో ఎక్కడా లేవు. ఎన్నికల ముందు అమరావతి రాజధానిగా ఉంటుంది..ఇక్కడే ఇళ్ల కట్టుకుంటున్నా అన్నాడు. కానీ అధికారంలోకి రాగానే 3 ముక్కలాట అడుతున్నాడు.

ఆర్థిక రాజధానిగా విశాఖ..కర్నూలులో హైకోర్ట్ బెంచ్
విశాఖను ఆర్థిక రాజధానిగా చేసే బాధ్యత

ప్రజాస్వామ్యమే మిమ్మల్ని మారుస్తారు. రాజధాని కోసం అడవిద్దలు అందోళన చేస్తుంటే డ్రోన్ లు బాత్రూంల పైకి పంపారు. ఈ సమావేశానికి స్థలం ఇచ్చిన యజమాన్యాన్ని కూడా బెదిరించారు. రఘురామకృష్ణమూర్తి రాజును అరెస్టు చేసి నీబి చేసి కొట్టి జైలుకు పంపారు. ఒక ఎపీసీ సొంతూరు రాకుండా బద్దేళ్లగా ఢిల్లీలోనే ఉన్నారు. హైకోర్టు ఆదేశాలతో సొంతూరు వెళ్లాలి వచ్చింది. ప్రభుత్వ తప్పిదాలపై సోషల్ మీడియాలో పోస్టులు పెట్టిన యజమానే యువకున్ని విమానాశ్రయంలో అరెస్టు చేశారు. ఆమెరికా పోకుండా అడ్డుకుని పాస్ పోస్టు లాకున్నారు.

రాజకీయాలకు అర్థత లేని వ్యక్తి జగన్
అమరావతి ఒక వర్గం, కులం, మతానిది కాదు..అన్ని పద్ధాలకోసం అమరావతి ఉంది. ఎక్కడ తలసరి ఆదాయం వచ్చే విధంగా తెలుగుజాతి ఉండంటే దానికి 25 ఏళ్ల క్రితం వేసిన పునాది. మా ఆలోచన ఒకటి..తెలుగుజాతి

అమరావతి: 'పండుగ భోగి..పాలకుడు మానసిక రోగి. ప్రజావేదిక కూల్చితే రాష్ట్రంలో విధ్వంసానికి జగన్ నాంది పలికారు. దేవతల రాజధాని అమరావతిని రాక్షసులు చెరబెట్టారు. ప్రజా సంక్షేమ పాలన మళ్లీ అమరావతి నుండి ప్రారంభం అవుతుంది. రాష్ట్రంలో సంపద సృష్టించడమే టీడీపీ-జనసేన లక్ష్యం' అని టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు నాయుడు స్పష్టం చేశారు. రాజధాని గ్రామమైన మందంపల్లిలో ఆదివారం సంక్రాంతి సందరాలు నిర్వహించారు. 'తెలుగుజాతికి స్వర్ణయుగం-సంక్రాంతి సంకల్పం' పేరిట గోల్డెన్ రోల్ స్కూల్ ఆవరణలో భోగి మంటల కార్యక్రమంలో చంద్రబాబు నాయుడు, పవన్ కళ్యాణ్ పాల్గొన్నారు. వైసీపీ ప్రభుత్వం తీసుకొచ్చిన ప్రజా వ్యతిరేక నిర్ణయాల ఉత్తరాలను భోగి మంటల్లో వేసి నిరసన తెలిపారు. చంద్రబాబు నాయుడు, పవన్ కళ్యాణ్ కు రాజధాని ప్రాంత రైతులు గంగిరెడ్డులు, పొంగళ్లతో ఘనస్వాగతం పలికారు. మహిళలు వేసిన ముగ్గులను ఇరు నేతలు కాసేపు తిలకించారు. భోగి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం చంద్రబాబు నాయుడు మాట్లాడుతూ..'

అడుగుడుగునా రాజధాని రైతులకు అవమానం సంక్రాంతి పండుగ రాజధానిలో జరుపుకోవడం సంతోషంగా ఉంది. ఒకవైపు సంతోషం..మరోవైపు బాధ కూడా ఉంది. మళ్లీ భవిష్యత్తు మనదే..అమరావతి కేంద్రంగా రాష్ట్రంలో త్వరలో పరిపాలన జరుగుతుంది. సంక్రాంతి అనగానే మనకు గుర్తొచ్చేది పాడి

చెప్పిన మాట ప్రకారం

వైయస్ఆర్ పింఛను కానుక

₹3,000 కు పెంపు

చెప్పాడంటే.. చేస్తాడంటే

2024 జనవరి 1 నుంచి చెల్లింపు

లబ్ధిదారులు **66.34 లక్షలు**

ఏటా వ్యయం **₹23,556 కోట్లు**

పెరిగిన పింఛన్ కానుక..అవ్యా తాతలకు వేడుక

ఆడుదాం ఆంధ్రా

ఇది అందరి ఆట

క్రికెట్ | వాలీబాల్ | కబడ్డీ | ఖో-ఖో | బ్యాడ్మింటన్ డబుల్స్

బోర్డుమెంట్ తేది

15 డిసెంబర్, 2023 నుండి...

రిజిస్ట్రేషన్ కారకు

aadudamandhra.ap.gov.in

వెబ్సైట్ ని సందర్శించండి లేదా, 1902 కు కాల్ చేయండి లేదా, సమీపంలో ఉన్న సచివాలయాన్ని సందర్శించండి

UHM EMPOWERING TRAVEL TRIBE

Explore The Beauty Of THAILAND

Package Inclusion:
2Nights accommodation with Bed & Breakfast at Pattaya hotel
Night accommodation with Bed & Breakfast at Bangkok hotel
Arrival transfer from BKK Airport to Pattaya Hotel on PVT
Coral Island Tour with Lunch Pattaya on SIC
Bangkok City Tour (Marble & Golden Buddha with Gems Gallery) - enroute Pattaya Hotel to Bangkok Hotel on PVT
Departure transfer to BKK Airport on PVT

PACKAGE COST PER PAX @ 125 USD

MINIMUM 2 PAX REQUIRE

WINTER SALES
DURATION: 03N/04D

NOTE:
Exclude Air Tickets Visa Laundry and Personal Expenses

+91 85919 85046 | +91 93215 25907
bdm1@uhmvacation.com | enquiry@uhmvacation.com

జగనన్న ఆరోగ్య సురక్ష

ప్రపంచీక హెల్త్ కేర్లో సాతన అధ్యాయం

రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 45 రోజులపాటు నిర్వహించే "జగనన్న ఆరోగ్య సురక్ష" కార్యక్రమం 2023 నుండి 2023 నుండి జూలై 2024 వరకు ముఖ్యమంత్రి కార్యాలయం, ఆదిత్య నగర్, హైదరాబాద్ లోని ప్రధాన కార్యాలయంలో ప్రారంభమైంది. ఈ కార్యక్రమం ద్వారా రాష్ట్రంలోని 172 రకాల మందులలో 10,574 ఉచిత ఆరోగ్య సురక్ష కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది.

జగనన్న ఆరోగ్య సురక్ష కార్యక్రమం ద్వారా రాష్ట్రంలోని 172 రకాల మందులలో 10,574 ఉచిత ఆరోగ్య సురక్ష కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది.

మొదటి దశ
గృహ సంరక్షణ..

రెండవ దశ
చికిత్స వైద్య పరిష్కల, టోకెన్ బారీ..

మూడవ దశ
సామాజిక దశ

చివరి దశ
నిరంతర పర్యవేక్షణ..

RAJADHANI CLASSIFIEDS Ad. Call 9440662699, rajadhanivartalu.com

EDUCATIONAL

- కల్లం ఇంజనీరింగ్ కాలేజీ, గుంటూరు, 0863-2119726
- యస్ ఆర్ ఐ అకాడమీ ఆఫ్ సైన్సెస్ అండ్ హాస్పిటల్, మంగళగిరి 08645-230101
- ఎయిమ్స్ హాస్పిటల్, మంగళగిరి 9493065718
- యస్ ఆర్ యమ్ యూనివర్సిటీ, ఏపీ పీఠాచార్య, 0863-2429299
- విల్ యూనివర్సిటీ, ఏపీ, ఐనవోలు, 0863-2370444
- IVY Overseas, Vijayawada 73375 55680
- VIVA School, Nambur 0866 668 8999
- అరవింద స్కూల్ వేర్ ఈచ్ చైల్డ్ ఈజ్ స్పెషల్, మంగళగిరి 08645-246878
- Eurekha Child, An AID India Initiative, Chennai 89398 20480
- Adarsha Educational Society Visakhapatnam, 0891-287 4605
- SPRITS Colleges, Kadapa, 9848664650
- Centuriaon University Rollavaka, AP 9840015963

HOSPITALS

- అప్రెన్స్ మెటర్నలిటీ ఇండ్ టి మల్టీ స్పెషాలిటీ హాస్పిటల్, విజయవాడ డా.యం.ఎ. రెహమాన్, 0866-2475087
- చింతలూరు ఆయుర్వేదం డాక్టర్ డి.విశ్వనాథ్, 9032990138
- హాస్పిని మల్టీ స్పెషాలిటీ హాస్పిటల్ మందడం, డా. రహీమ్ బాషా 87902 27564
- శాస్త్రి బామ్ ఆయర్, మంగళగిరి, 7999959999
- Manipal Hospitals, Vijayawada, 0866-2469700
- Sri Sivanath Ayurvedic Clinic Vijayawada, 09440 162256
- Rushad Opticals, Mangalagiri 99667 87654
- కావ్యశ్రీ మ్యూజిక్ లింక్స్: 1వ, 2వ, 2వ, 2వ మ్యూజిక్, టోపా, సంబంధాలు, డైవోర్సిన్, విడోస్, డోయర్స్, పెన్షన్లకు, అన్ని కులాల వారికీ పాస్ట్ సెటిల్మెంట్లు (స్ట్రీలకు ప్రీ రిటైర్మెంట్) ఫోన్: 9100669324
- జానీ మ్యూజిక్ లింక్స్, విజయవాడ 985394613
- Post your Alliances ad on Rajadhani Vartalu NewsPaper
- Post your Alliances ad on rajadhanivartalu.com

REAL ESTATE

- New Sneha Builders & Developers, Kurnool, AP 9440662699
- గాలిసా రియల్ ఎస్టేట్, అమరావతి 9440662699
- Apartments for Sale, Attractive Price, Crystal Constructions, Gated Community, NRI Hospital Road, Srinivasam Apartments, Mangalagiri, 9440662699
- ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల పరస్పర సహాయ సహకార గృహనిర్మాణ సంఘం, 0866-2452129
- ప్రైమ్ లివింగ్ రియల్ ఎస్టేట్ మంగళగిరి, 994860855

RESTAURENTS

- New Continental Park Hotel Vijayawada, 0866-6679999
- అయ్యూబ్ బిర్యానీ హౌస్, ఇబ్రహీంపట్నం 9502727306
- Hotel Ilapuram, Vijayawada 0866-2575251
- Lemontree Premier, Vijayawada, 0866-6919999
- Bismilla Biryani Point Tadepalli, 6300096288
- Khaleel Bhai Family, Restaurant, Guntur 855087555
- Novotel, Vijayawada 0866-6688999
- నాని స్టీట్స్, మంగళగిరి 8374220220, 9989229799
- Lakshmi Mourya Malkapuram, 9052631122
- Seweet Magic, Mangalagiri 9059323334
- Hello Idly, Mangalagiri 95424 93333
- Chill Out Restaurent Undavalli, 8179549922
- Hotel Park Residency Vijayawada-81216 69996

COMPANIES

- ఈ-కామర్స్ కన్సల్టింగ్ సవీస్, 9008640610
- Insurence needs for NRI's Call 6305479394
- Hareesh Video Shooting 9666643567
- S RICE Traders Vijayawada 9849741984
- రవికాంత్, ఐటీ కన్సల్టింగ్ 9908188454
- ఎక్స్ట్రానిక్స్ స్టార్ట్ సోల్యూషన్స్, మంగళగిరి 0866-2466675
- ఐఫిన్ ఇ-సర్వీసులను కంపెనీ మంగళగిరి, 040-40038590
- నవీన్ ఈ-కామర్స్ కన్సల్టింగ్ 9008640610
- యూ యస్ ఎ స్టార్ట్ డీల్స్ గ్లోబ్ మ్యాన్సు 001-2489965595
- సిపాచ్. చంద్రశేఖర రెడ్డి, ది నూతన్ పాఠశాల కన్సల్టింగ్ సహకార పరపతి సంఘం లిమిటెడ్, 08645-275239
- ఇన్ఫో టాక్స్ ప్రొఫెషనల్స్ మంగళగిరి, 789998999
- Visakha Healthcare 92466 46561
- Vivanta, Vijayawada 0866 664 4444
- Minerva Grand 0866 667 8888
- Rain Tree Park, Nambur, ijmprom.com
- Echo Friendly Bags, Hyderabad-92461 69069
- ఏపీ యస్ యస్ డి సి హెల్త్ లైన్ తాడేపల్లి, 8004252422
- Sri Venkateswara panbrokers, Guntur 0863-2228628
- మధు గ్రాఫిక్స్ డిజైనింగ్, హైదరాబాద్ 6303728907
- AICA Events, 9133133688
- శీ దుర్గా డిజైనింగ్ లేడీస్ లైన్స్ మంగళగిరి, 9959308664
- Madeena Trading Company Vijayawada, 9000628426
- పాల్కాబత్తుని శ్రీకాంత్ లక్ష్మి సాగర్, మంగళగిరి 08645-234002
- డిజిటల్ ఎక్స్పోనెంట్స్, కిషోర్ digitalexponents.in 7793903754
- చైతన్య జి.జి బ్యాంక్, రాయపూడి గుంటూరు జిల్లా, 08645-244266
- ఏపీ యస్ ఆర్ టి హెల్త్ లైన్ తాడేపల్లి, 0863-2340678
- జవహర్ ఆలోసగర్ ఆలోమొబైల్ టెక్నికల్ ఆసోసియేషన్ 9394139239, 8143444459
- Capital Way Residency, Tadepalli, 9493523232
- Lemon Tree Hotel, Vijayawada, 866 691 9999
- For Classifieds ad, Call 9440662699
- Rajadhani Real Estate Plots, Amaravati, AP Buy / Sell 9440662699

NGO's

- శ్రీ శారదా పీఠం, విశాఖపట్నం 0891-2763332
- జ్ఞానసందం, ఐనవోలు చర్చి 8790878542
- ఇమ్మాన్యుయేల్ చర్చి, ఐనవోలు 9866777439
- Christian Rights Protection Service of India, Vijayawada 79897 88645
- రామయ్య చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ప్రెసిడెంట్ చి.రమేష్, మంగళగిరి 0863-9999999

MATRIMONIAL

- Post your Alliances ad on rajadhanivartalu.com



మళ్ళీ బజీ అవుతున్న - నిత్యామీనన్!

ఆ మధ్య కాస్త నిదానించిన నిత్యామీనన్ గత ఏడాది 'తిరు' సినిమాతో మళ్ళీ జూలు విడిల్చింది. అటు తమిళంలో, ఇటు తెలుగులో మంచి హిట్ అందుకుంది. దాదాపు తన కెరీర్ ముగిసినదని అందరూ అనుకుంటున్న సమయంలో వచ్చిన 'తిరు' నిత్యామీనన్ కి మళ్ళీ పెద్ద ట్రేక్ గా నిలిచిందని చెప్పక తప్పదు. ఆ తర్వాత 'కుమారి శ్రీమతి' వెబ్ సీరీస్ కూడా తనకు మంచి పేరు తెచ్చిపెట్టింది. ప్రస్తుతం తమిళంలో జయం రవి హీరోగా తను నటిస్తున్న చిత్రం 'కాదలిక్కి నేరమిల్లై'. 60ఏళ్ల క్రితం ఇదే పేరుతో తమిళంలో ఓ చిత్రం రూపొందింది. ఆ సినిమా ఇప్పటికీ అక్కడ క్లాసిక్. ఆ పేరుతో ఇప్పుడు సినిమా చేయడం అంటే నిజంగా సాహసమే. ఉ దయ్యేనిధి స్టాలిన్ నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రానికి ఆయన భార్య కిరతిగి ఉ దయ్యేనిధి దర్శకురాలు. ఈ సినిమా గురించి నిత్యామీనన్ ఇటీవల ఓ ఇంటర్వ్యూలో మాట్లాడుతూ 'మణిరత్నం 'ఓకే కబ్బుని' తర్వాత నేను చేస్తున్న పూర్తిస్థాయి ప్రేమకథ ఇది. ఇందులో పాత్ర చాలా భిన్నంగా ఉంటుంది. కురితిగి అద్భుతమైన దర్శకురాలు. తను నా పాత్రను తీర్చిదిద్దిన తీరు అద్భుతం. ఇప్పటికే రెండు పెద్దయ్యల్ని పూర్తి చేశాం. బహుశా సమ్మర్ లో విడుదల ఉండొచ్చు. నేను మాత్రం ప్రేక్షకుల మధ్యలో కూర్చోని ఈ సినిమా చూస్తా' అని చెప్పుకొచ్చింది నిత్యామీనన్

ఇక నుండి.. వైయస్ఆర్ ఆరోగ్యశ్రీ

₹25 లక్షల వరకూ ఉచిత వైద్యం

దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా... పేద, మధ్య తరగతికి ఖరీదైన కార్పొరేట్ వైద్యం నేటి నుంచి నూతన ఫీచర్ తో స్టార్ట్ ఆరోగ్యశ్రీ కార్డుల పంపిణీ

వైద్య రంగంలో సంస్కరణలపై జగనన్న ప్రభుత్వం చేసిన మొత్తం వ్యయం

₹32,279 కోట్లు

వరుసగా 8వ విడత..

జగనన్న తోడు

..చిరు వ్యాపారుల ఉపాధికి ఊతం

చిరు వ్యాపారులు, సాంప్రదాయ చేతివృత్తుల వారికి

ఏటా ₹10,000 చొప్పున వడ్డీలేని బ్యాంకు రుణాలు

లబ్ధిదారులు	₹ లబ్ధి
వడ్డీ లేని కొత్త రుణాలు	3.95 లక్షల మంది ₹417.94 కోట్లు
వడ్డీ రీయింబర్స్ మెంట్	5.81 లక్షల మంది ₹13.64 కోట్లు

నేడు అందిస్తున్న మొత్తం **₹431.58 కోట్లు**

జగనన్న తోడు

ఇప్పటి వరకు 16,73,576 మంది లబ్ధిదారులకు ₹3,374 కోట్లు వడ్డీలేని రుణాలు అందించిన సీఎం వైయస్ జగన్.